DOM ZA ŽRTVE NASILJA U OBITELJI NOVI POČETAK

     Povjerenstvo za provedbu Javnog natječaja 
             za zasnivanje radnog odnosa u 
Domu za žrtve nasilja u obitelji NOVI POČETAK 
KLASA: 112-01/23-03/04
URBROJ: 2140-52-02-23-6
Krapina, 21. rujna 2023.

Na temelju Odluke ravnateljice Doma za žrtve nasilja u obitelji NOVI POČETAK o imenovanju Povjerenstva za provedbu Javnog natječaja za zasnivanje radnog odnosa u Domu za žrtve nasilja u obitelji NOVI POČETAK (KLASA: 112-01/23-03/04, URBROJ: 2140-52-02-23-2 od 4. rujna 2023.), Povjerenstva za provedbu Javnog natječaja za zasnivanje radnog odnosa u Domu za žrtve nasilja u obitelji NOVI POČETAK upućuje 

POZIV NA PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI

Dana 10.10.2023. (utorak) s početkom u 8:30 sati u HRVATSKOM ZAVODU ZA ZAPOŠLJAVANJE, PODRUČNI URED KRAPINA, K.Š. ĐALSKOG 2 (dvorana HZZ-a) održat će se psihologijsko testiranje kandidata u sklopu provođenja postupka profesionalne selekcije kandidata, a temeljem Javnog natječaja za zasnivanje radnog odnosa u Domu za žrtve nasilja u obitelji NOVI POČETAK KLASA: 112-01/23-03/04, URBROJ: 2140-52-02-23-3 od 4. rujna 2023. (dalje u tekstu: Natječaj).
Psihologijsko testiranje trajat će oko 2,5 sata te kandidati moraju sa sobom ponijeti osobnu iskaznicu, kemijsku olovku i naočale za čitanje (ukoliko ih koriste).
Nakon provedenog testiranja s kandidatima će se taj isti dan provesti intervju.

Formalne uvjete propisane Javnim natječajem ispunjava i može pristupiti prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti, kandidatkinja  sljedećih inicijala (ime, prezime): 
1. D. M.

Nakon provođenja postupka profesionalne selekcije kandidata, kandidat/kinja će elektronskim putem biti obaviješten/a o mjestu i vremenu održavanja postupka provjere znanja i sposobnosti putem usmenog intervjua. 
Ako tko od pozvanih kandidata ne pristupi testiranju, smatrat će se da je prijava na Natječaj povučena.


PREDSJEDNICA POVJERENSTVA
                                                                                                         Aneta Škreblin

